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Ipappucny Alyeppa 11
YnodeiEeig/ Anavinoelg Emtheypévov Ackfioemv

[Hapdaypapog 1.2
1. 000 = g () = (cp(0) (¢ v (x)).
2. Av z(X) =b, X" +...+b,, 10t #(X)=Cx(X) = m=n,a =cb ywo kdibs i.

3."Exovpe ¢ (X) |4, (X), 4, (X)]d (X) = ¢,(X) = ¢, (X) , dmov c e F,C = 0.

4.’Eoto d, D 10 apiotepod kat 8e€10 HEAOG aVTIOTOYO THG OMOSEIKTENS 1GOTNTOC.
‘Exovpe d|g,(X) yio k6e s. Apa d |D. Emiong D|¢5(X) v k6Oe S # 1. AAAG

D|¢,(X) = D‘(éj(x), omoTE D|¢S(X) v kéOe S. Apa D|d . Eneion ta d,D &ivan

povikd Ttolvmvoua, taipvoope d = D.
5.’Eoto d, D 10 apiotepd kot 6e€10 HELOG avTIOTOL0 TG ATTOOEIKTENS 1GOTNTOC.

0(x), d|$() = d[0(x) + 1(X)$(x) = d|D.
Emiong D‘@(x)+,u(x)¢(x), D\¢(x):> D|&(x) . Apa D|d
6.'Eoto d = uxd(4(X), p(x)). Tote d |p(x) =d =11 d=cp(x), 6mov ceF,c#0.

‘Exovpue d

21 0e0tepT MEPinT®ON EYOVLE p(X)|d Kot apa p(X)|¢(X).
7. Ao to Oevpnpa 1.2.6 Exovpe
1=a(X)g(x)+ B(X)0(X) = o (X) = a(X)(X)o(X) + S(X)((X)o (X)) . Enedn
$(0]|0()a(x) , maipvovpe F(X)[a()F()T(X)+ SO (A (X)), Shadi F(X)|o(X) .
8. Apaipadvtog katd LEAN TIG SO GYECELS Taipvov e
¢(x)(7z1 (X)— 72'2(X)) =0, (X) —,(X). Oswpivtog Baduovg kot Aappdvovtag voyn Ot
#(X) # 0, maipvoope 7,(X)—7,(X)=0.
9. EviAeideiog alyopifpog. Agv eivarl povadikda.
c(X> +1)(x=1)
10. Andvimon @(X) = e +D(x=2) , OOV C N UNdevIKN otabepd.
c(X>+1)(x=1)(x—a),a=2
c(X> +1)(x=2)(x—b),b=1

d(x) d(x)
12. T va dgi&te 0Tt ¢(X)9(X)|8K7r(¢(x), (X)) epapupdote v Ipdtaon 1.2.10. H
oxéon exm(P(X), 9(X))|¢(X)9(X) elvat mpopoavng.
13. ko 14. Amoodei&re kabepid and 116 4 160N TES delyvovtag 0Tt Kabe pérog drapet
10 GALO.
15. a tpomoc: Egapudote v Ipdtaon 1.2.12, tov Opiopd 1.2.13 ko m oyéon
&+v, =max{&,v,} +min{&,v;}.

11.Av D= w«s[M @],rérs Dd (x)|¢(x), Dd(x)|6(x) = Dd(x)|d(x).

B tpomog: Av T @(X),B(X) elvar GYeTIKE TPAOTA, TOTE 1) ATOOEIKTEN 1GOTNTA 1GYVEL
and v doknon 12. X yevu mepintwon, epoppodote Tig acknoels 11,13 yia va
deite o011
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ek (P(X), 0(X) urd ($(X), 0(X)) =

exz(d @,d @)/ﬂ(é‘(d @,d ?) =
2 $(X) O(x) _
d T d P(x)0(x),

omov d = uxo(P(x),0(X)).
16. Anodei&te 6Tt 0 P, (X)... P, ™ (X) Wcavomotet Tig W10t TEg TOL Optopov 1.2.5.

Mo v W (iii) Ba ypelacteite To Osopnua 1.2.1.

17. a tpomoc: Egappdote tov Evkdeideto alyopifpo yio va Bpeite 1o puKd Kot 6t
GUVEYELL YPNOLUOTOMGTE TNV doknon 15.

B tpémog: AvaAHGTE TOL TOAVMVULLO GE YIVOLEVO OVOLYDY®V KO YPNGLLOTO|GTE TOV
Opwopd 1.2.13.

v Tpomog: ‘Exovpe O(X) = (X+3)(X—2) ko enedn ot —3, 2 dev givon pileg Tov @(X),

éxovue exzz(P(X), (X)) = (X)O(X).



